
 
 
 

 
 

 
 

 
12-денний автобусний тур СПРАВЖНЯ СИЦИЛІЯ 
 
6 днів на острові!  
 
14 локацій: Лідо Ді Єзоло, Ліворно, Авола, Сіракуза,  Ното, Рагуза, Скала-
Дей-Туркі, Марінелла ді Селінунт, Селінунт, Мазара-Дель-Валло, Марсала, 
Джибелліна Нуова, Палермо, Марібор 
 

Детальна програма поїздки: 
 

19 
жов 
ПН 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі єврокласу. 
Нічний переїзд  

20 
жов 
ВТ 

15.00 – поселення до готелю*** у ЛІДО ДІ ЄЗОЛО 
–  курортному містечку на Венеціанській рів’єрі з 
чудовою інфраструктурою: чисті піщані пляжі 
довжиною 14 км, лагідне море, дискотеки, бари, 
ресторани. Охайні вулиці, невеликі комфортні готелі, 
вілли, найдовша у Європі торговельна вулиця, 
сімейна атмосфера та італійська гостинність – тут є 
все, що потрібно для гарного відпочинку після довгого 
переїзду з України.    



21 
жов 
СР 

Сніданок 
13.00 – 16.30 ЛІВОРНО – найважливіший порт в Італії, 
який протягом століть вабив сюди купців з різних 
країн, що мало істотний вплив на формування його 
вигляду. Недарма Ліворно називають містом сотні 
національностей. Під час бомбардувань Другої 
світової війни його було практично повністю 
зруйновано, тому сучасні пам‘ятки – це відновлені 
будівлі на середньовічному фундаменті, що зберегли 
романтику 500-річної давності. Для туристів цікавими 

будуть стара і нові фортеці, квартал «Нова Венеція», в якому є велика кількість каналів, містків, 
вузьких вуличок і гарних житлових будиночків, закладених ще на початку XVII століття.  
 
16.45 – прибуття у порт ЛІВОРНО, посадка на лайнер. 

22 
жов 
ЧТ 

14.00 – прибуття на острів СИЦИЛІЯ  
 
Переїзд до східної частини острова 

По дорозі – зупинка на фотопаузу навпроти  вулкану 
ЕТНА 

18.30 – поселення до готелю*** на 2 ночі на 
узбережжі Іонічного моря у м. Авола. 

АВОЛА — затишне курортне місто на східному 
узбережжі Сицилії, відоме своїми піщаними пляжами 
та кришталево чистим морем. Авола має незвичне 
для Італії планування — у формі шестикутника з 
широкими вулицями та гармонійною бароковою 
забудовою (після землетрусу 1693 року) та зберігає 
автентичну атмосферу південної Італії. Це також 
батьківщина знаменитого сицилійського мигдалю та 
сицилійського вина Неро д'Авола, яке так цінують та 

люблять наші туристи.  

23 
жов 
ПТ 

Сніданок 

Вільний день день відпочинку на морі або: 

залізницею (25 хв/ 3,9€)  СІРАКУЗА – це справжня окраса Сицилії. Її було засновано ще у 734 р. 
до н.е.! Це місто часто називають посібником із 
всесвітньої історії. Своєї найбільшої могутності 
Сіракуза досягла у грецький період. За словами 
Ціцерона вона була найгарнішою серед усіх грецьких 
міст! Тут також жив математик Архімед та філософ 
Теокріт. Пізніше Сіракуза опинилася під владою 
Римської імперії та з нею ж і занепала. Втім, багато 
історичних та археологічних пам’яток цих двох 
періодів збереглися й донині, завдяки чому Сіракуза 

потрапила до переліку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 



23 
жов 
ПТ 

та / або  
залізницею (7 хв/ 2,2€)  НОТО, внесене до списку 
Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО у 2002 році, – це 
невелике елегантне барокове містечко з золотистими 
фасадами на південному сході Сицилії з 
непропорційно великою кількістю чудових будівель 
та архітектурних скарбів. Центральну частину 
прикрашає величний Собор Святого Ніколи, а вузькі 
вулички створюють атмосферу справжньої італійської 
романтики. Місто вважають однією з найкрасивіших 

перлин півдня Італії. 

24 
жов 
СБ 

Сніданок.  

09.30 – 12.30 РАГУЗА розташована в південній частині 
Іблейських гір. Вона має безліч назв, які 
найяскравішим чином розповідають про її характер: 
"місто мостів", "острів в острові" або "інша Сицилія". 
Рагуза - унікальне місто і дуже відрізняється від 
решти завдяки своєму мальовничому розташуванню 
і багатству історичної спадщини. 
 
 
15.30 – 17.30 – «ТУРЕЦЬКІ СХОДИ» – головний пляж в 
околицях Реалмонте. Використовувати тут слово 
«рай» цілком доречно. Білосніжний скелястий берег 
СКАЛА-ДЕЙ-ТУРКІ є одним з найвідвідуваніших місць 
у провінції. Турецькі сходи неодноразово перебували 
серед найгарніших та незвичайних  ТОП-10  пляжів 
світу. Їх навіть було номіновано на внесення до 
переліку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Скала Дей 
Туркі – унікальне місце, яке варте вашої уваги. 
 
 
19.30 – поселення до готелю*** на 3 ночі на 
узбережжі Середземного моря у м. МАРІНЕЛЛА ДІ 
СЕЛІНУНТ – невеликому приморському містечку на 
південному узбережжі Італія, поруч із археологічною 
зоною Селінунт. Це ідеальне місце для спокійного 
відпочинку: широкі піщані пляжі, чисте море та 
затишна атмосфера без натовпів туристів. 

25 
жов 
НД 

Сніданок.  

Вільний день для відпочинку на морі 

 У 15 хв. пішки від нашого готелю розташований 
СЕЛІНУНТ — один із найбільших археологічних 
комплексів античної Греції на острові Сицилія. Тут 
збереглися величні руїни храмів, колон і 
стародавнього міста, що датуються VII–V століттями 
до н.е. Головною окрасою є Археологічний парк, де 
можна побачити масштабні доричні храми на тлі 
морських пейзажів. Селінунт вражає поєднанням 

історії, простору та дикої природи, створюючи атмосферу подорожі в античний світ. 



26 
жов 
ПН 

Сніданок 

Відпочинок на морі або  

Факультативна (20€) подорож на пів дня  МАРСАЛА 
та МАЗАРА-дель-ВАЛЛО. 
 
МАРСАЛА — історичне місто на західному узбережжі 
Сицилії, відоме своїм однойменним вином марсала. 
Тут поєднуються старовинна архітектура, затишні 
площі та середземноморський колорит. Поблизу 

розташована мальовнича лагуна Станьйоне з соляними копальнями та вітряками. Марсала 
приваблює спокійною атмосферою, красивими заходами сонця та багатою історією. 
  

МАЗАРА-дель-ВАЛЛО — колоритне портове місто на 
південно-західному узбережжі Сицилія, відоме 
своєю мультикультурною атмосферою та 
рибальськими традиціями. Історичний центр, 
зокрема квартал Касба, з вузькими вуличками та 
арабським впливом, створює особливий східний 
колорит. Головною пам’яткою є Танцюючий сатир — 
унікальна антична бронзова статуя. Місто також 
славиться свіжими морепродуктами та одним із 
найбільших риболовецьких портів у Італія. 

  

27 
жов 
ВТ 

Сніданок 
 
09.00 – 10.00  ДЖИБЕЛЛІНА НУОВА — це незвичайне 
місто на заході Сицилії, яке фактично є «новою 
версією» старої Джибелліни, зруйнованої під час 
потужного землетрусу Беліче у 1968 році. Після 
катастрофи мешканців переселили, а місто було 
повністю перебудоване за сучасним урбаністичним 
проєктом, що зробило його одним із найцікавіших 
прикладів післявоєнного планування в Європі. 

 

11.30 – 16.30  ПАЛЕРМО –  столиця провінції  
Сицилія. Перша ж асоціація, пов’язана з назвою міста,  
це – сицилійська мафія, яка дійсно панувала тут до 
початку 1990-х. Проте – це вже у минулому. Маючи 
більш, ніж 3000-річну історію, Палермо є що показати 
туристам. Його доволі часто називають музеєм під 
відкритим небом, адже місто має величезну кількість 
пам’яток, а найбільш цікавим є арабський період 
історії міста! Кафедральний собор, Капелла 

Палатина, Театр Массімо, Катакомби капуцинів, Сенаторський та Норманський палаци, фонтан 
Преторія, Ботанічний сад – цей перелік можна продовжувати і продовжувати...   

16.45 – прибуття у порт ПАЛЕРМО, посадка на лайнер   



28 
жов 
СР 

15.00 – прибуття у  ЛІВОРНО 

20.00 – поселення у готель у ЛІДО ДІ ЄЗОЛО 

29 
жов 
ЧТ 

Сніданок 
14.00 – 17.00 МАРІБОР – друге за величиною місто 
Словенії, розташоване у чудовому природному 
куточку Похор’є, яке відоме своїми пагорбами з 
виноградниками. У 2000 р. Марібор отримав статус 
Альпійського міста. Завдяки красі набережної Лент 
його довгий час називали Дравською Венецією. Огляд 
старої частини міста обіцяє залишити незабутні 
враження – історія і традиції на старих вуличках  
мирно співіснують із сучасною інфраструктурою. Крім 
того, тут же можна побачити найстарішу в світі 
виноградну лозу,  руїни міських стін та середньовічні 

вежі. 

30 
жов 
ПТ 

 
20.00 – повернення до Києва 

 
 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 

тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335, 
On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

Вартість: 625 євро. Включає: 
 

ü проїзд на комфортному автобусі єврокласу 
ü відвідини міст, зазначених у програмі туру   
ü готелі*** зі сніданками  (2-місні номери)  
ü туристичні податки у готелях (city-tax) 
ü користування системою Аудіо-гід 

 

Додатково: 
Ø послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ за год. 

екскурсії) – за бажанням 
Ø квитки на громадський транспорт у деяких 

містах  
Ø 10€ - страхування (від 15€ - туристам від 60 

років) 
Ø квиток на лайнери Ліворно - Палермо та 

Палермо - Ліворно (65€– спальне місце у 4-
місній каюті зі зручностями в один бік)  

Ø паливна такса на лайнері –7,5€ в один бік 

Формування групи здійснюється  до  20 ВЕРЕСНЯ (за наявності місць) 
 
 
 
1 100 × 825 
 


